

Весенняя сессия лиги КВН «Дебют». День третий: итоги

Сегодняшним выступлением завершались игры весенней сессии Лиги «Дебют». Наш университет представляла молодая команда «Вконтакте».

Ребята достойно держались на сцене, получили похвалу от жюри за хороший биатлон, но, к сожалению, заняли только **четвёртое место**.

Сессия «сдана» и по её результатам команда КВН Сибирского федерального университета [«Сборная 5 подъезда»](#) проходит в **финал**, который состоится уже **18 апреля**.

Мы желаем им удачи!

Кнопка, 19 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2996>